

## 入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

令和3年3月19日

契約担当役  
公益財団法人日本アンチ・ドーピング機構  
専務理事 浅川 伸

1. 公告日 令和3年3月3日

2. 調達件名 分析機器使用備品 の購入 一式

3. 訂正内容

3. (5) 入札参加申請書及び資料の提出期間、場所及び方法

「令和3年3月5日(金)から令和3年3月19日(金)午後5時まで」を「令和3年3月24日(水)午後5時」からを「令和3年3月24日から令和3年4月2日午後5時」に訂正する。

3. (6) 競争執行の日時及び場所

「令和3年3月24日(水)午後2時30分」を「令和3年4月6日(火)午後2時」に訂正する。

以上